



局部有小阵雨 高温31℃

晚报讯(特约记者 陈思雨)今天,我市局部有小阵雨,气温无明显变化。昨日空气质量状况有所改善,3个监测点空气质量为良。

市气象部门预报,今天全市天气多云间阴,局部有小阵雨,降水概率40%,西南风3级,最高气温31℃,最低气温23℃。预计:3日全市天气多云,南风3

级,气温22—33℃。4日全市天气多云间阴,有小阵雨,南到东南风3级,气温24—30℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站发布平台数据显示,我市城市环境空气质量状况较前日有明显改善。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为86,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时

AQI指数为92,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;薛城区环保局最近24小时AQI指数为111,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;峄城区政府最近24小时AQI指数为92,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;市环保局最近24小时AQI指数为145,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;台

儿庄区环保局最近24小时AQI指数为224,空气质量等级为重度污染,首要污染物为二氧化氮;山亭区环保局最近24小时AQI指数为130,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为107,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧。

立足煤炭 科技创新 拉长产业链

辰龙两步“跨栏”破发展瓶颈

打造“两个高地”
建设“幸福新枣庄”



2005年初,山东滕州辰龙能源集团有限公司,在整合郭庄煤矿、金达煤矿、级索煤矿三矿井的基础上成立了,2009年列入我省重点企业,现已发展成集煤炭、化工、机械机床制造、三产服务等多种产业于一体的综合型市属国有独资企业。煤炭产业是辰龙企业的传统产业,而随着煤炭资源的日渐匮乏,煤炭企业的资源优势逐渐缩小。近年来,辰龙集团通过“跨地域、跨行业”发展战略,不断优化企业结构,推动发展转型升级,突破了发展瓶颈。到2013年底,集团资产总量从发展之初的7.8亿元增长到68.9亿元,累计实现利税34.4亿元。

该集团相关负责人介绍,煤炭产业是集团的传统产业,是发展壮大的基础,“我市储煤量越来越少,为了实现煤炭行业的发展,我们把发展的眼光抛向了省

外,在内蒙古的乌拉盖河以及河北等地区都建有煤矿,河北的煤矿年产量达45万吨。”

辰龙集团在发展煤炭产业上,不仅实施“跨地域”发展,还坚持科技创新,2010年与山东科技大学合作在级索煤矿探研实施建筑物下膏体充填开采技术工艺,即绿色充填开采技术。“绿色充填开采技术以城市建筑废弃物为主料,可以置换出大量的原条带煤柱,多采出原煤350多万吨,延长矿井服务年限10年以上,预计增加产值26亿元。同时,每年可置换煤炭约30万吨,处理建筑垃圾约25万吨,减少地面塌陷面积约200亩。”级索煤矿负责人介绍。目前,该煤矿正在进行年产30万吨核能改造,改造后矿井产量将全部依靠充填开采达产。

为了突破发展瓶颈,实现企业可持续发展,辰龙集团发展了精细化工、机床制造、精密数控机床等多种产业,实现了跨行业的发展。辰龙化工创业基地就是该集团为拉长煤炭产业链、打造“百亿”辰龙,投资建设的煤化工项目,项目规划占地2平方公里,其中一期工程规划总投资30亿元。

“目前,已经完成投资18亿元。6万

吨/年环氧乙烷、5万吨/年环氧乙烷衍生产物精细化学品加工和10万吨/年醋酸乙烯三条生产线在2011年已经建成投产。10万吨/年低温乙烯仓储项目于2012年实现当年开工、当年投产的建设目标。”辰龙化工相关负责人介绍,他提到目前四套大型化工装置正常稳定生产,每年可生产化工产品实物量约21万吨,可实现销售收入约23亿元。而待整个项目全部建成达产后,可新增化工产品实物量42万吨,年销售收入50亿元,利税10亿元以上。

滕州素有中小机床之都之称,企业个数达700余家,但长期以来存在着多而不强、低水平竞争的不利局面。2012年7月,辰龙集团接管鲁南机床公司,8月辰阳精密超精密数控机床项目开工建设。“辰阳数控精密、超精密数控机床项目,总投资为10亿元,占地550亩。精密系列立式加工中心、卧式加工中心、龙门加工中心以及系列精密滚珠丝杠等关键功能部件是我们的主导产业。建成达产后,年产精密数控机床2000台、精密滚珠丝杠10万套。”辰龙集团机床事业部负责人介绍。

(记者 孙雪)

滕州新增湿地面积 1844.4公顷

晚报讯(特约记者 王雪纯)截至目前,滕州市新增湿地面积1844.4公顷,湿地面积增长率达到18%。

滕州市现有湿地总面积10246.9公顷(包括滨湖国家湿地公园2224.22公顷),占总国土面积6.86%。其中河流湿地4271.99公顷,水库、塘坝、采煤塌陷地湿地3750.69公顷,湖泊湿地2224.22公顷。随着森林城市的建设,该市已建成白龙湾湿地公园、七星湖湿地公园、凤凰湖湿地公园、城河湿地公园、墨子湿地公园5处市级公园,建成鲁班生态文化园、荆河湿地公园、北沙河湿地公园、九村湿地公园等县级湿地公园8处,共新增受保护湿地面积1185.9公顷,现有受保护湿地面积4480.1公顷。

入园晨检 远离手足口病

晚报讯(记者 岳娜)为防止手足口病等传染病在幼儿园爆发流行,入园晨检成了托幼机构的“大课题”,我市幼儿园日前开始共同抵制手足口病,让手足口病等传染病远离幼儿。

目前,我市多数托幼机构有保健老师负责防控工作,坚持晨午检制度,发现可疑病例立即通知家长到医院确诊,并做详细记录,重视因病缺课病因追踪。教室、宿舍等场所保持良好通风,每日对玩具、个人卫生用品、餐具等进行清洗消毒以及对门把手、楼梯扶手、桌面等进行擦拭消毒,教育指导儿童养成正确的洗手习惯。同时,开设健康教育课堂,发放手足口病宣传单,提醒每位家长配合幼儿园做好手足口病的预防。市卫生监督部门对少数托幼机构消毒方法不规范,消毒药剂浓度不准确等问题。执法人员现场下达了《卫生监督意见书》,责令限期整改。

清凉 游古城

伴着连日来的30℃以上的高温,台儿庄古城迎来了旅游高峰,为了给广大游客送去夏日的清爽,古城日前启动了自动喷雾系统。

(特约记者 张严新 摄)



目前五区一市所有城区已基本实现4G覆盖 家门口使用4G不再是幻想

“你换移动4G了吗?”近日,朋友聊天时经常谈论起这样的话,表面上看它是一句广告词,但早已成了人们日常生活中不可缺少的一部分,尤其是对于接受新鲜事物速度较快的年轻人来说,早已迫不及待地想使用4G网络了。随着4G基站工程建设进程的推进,记者从中国移动通信集团山东有限公司枣庄分公司了解到,枣庄一期工程已基本实现五区一市所有城区的4G覆盖,共建成4G基站1066个,全市4G移动用户已经破万。

仅需三步,轻松飞跃至4G时代

对于不少市民来说,想尽快的去接受4G,但关于4G网络的具体使用等方面的知识还处于一个模糊的阶段,记者通过咨询枣庄移动公司的工作人员了解到,使用4G网络仅需简单3步:到营业厅更换USIM卡;更换一部心仪的4G手机;换适合自己的4G套餐就可以轻松使用4G网络了。

为什么要换4G呢?近日,记者了解到不少市民对于更

换4G表示不解,“3G的网速已经满足平常上网、聊天、刷微博的需求了,有必要换4G吗?”市民韩女士说。针对韩女士的疑惑,记者咨询了移动公司的工作人员,据了解,更换USIM卡,可防伪基站等垃圾短信,此外,4G免费体验活动中,7月底之前,目标客户更换USIM卡后可享受2个月每月赠送400M省内4G单模流量,优惠期为申请当月+次月,一个客户只能申请一次。办理4G套餐的客户,7月底之前,目标客户可享受2个月每月赠送4GB省内4G单模流量的优惠,优惠期为申请当月+次月。一个客户只能申请一次。不过,该活动与上述“4G免费体验”活动互斥。

速度快,还省钱,用着放心

据悉,4G网速最高可达100M以上,4G网络的速度比3G网络要快10倍至20倍,可满足市民在线观看高清视频的极速体验,网络质量更高,下载速率更快。对于市民担心的资费问题,记者了解到,资费、流量采用双封顶政策,流量

提醒、智能网速管理,除去后顾之忧,上网流量加量不加价,国内主叫一口价,被叫全免费,省钱省到家。市民还可根据自身的需要选择套餐,号码不必换,多种组合可任意搭配,选择更省心。

据枣庄移动公司工作人员介绍,目前一期工程已经完工,二、三期工程也即将陆续启用,二期工程计划增加700个基站,使城区4G覆盖形成一个面,农村完成点的建设,十月份启动三期工程建设,年底基本上完成全市4G网络覆盖。据悉,二、三期工程除了在基站数量上增加以外,也主要是对4G网络进行深度覆盖,保证市民在家里上网也能享受到高速冲浪的乐趣。此外,记者了解到,为推动全市旅游业的发展,满足外来游客的上网需求,枣庄移动在全市的行政办公、旅游景点、宾馆酒店、商业金融等重点、热点场所实现无线网络全覆盖,在主要街道、城市干线、光明大道、枣庄线等地开通4G无线信号,从而满足重要公共场所区域的高速无线上网需求。